

ПРОТОКОЛ № 12

засідання постійної комісії Кіровоградської районної ради  
з питань освіти, культури, охорони здоров'я, спорту, молодіжної політики  
та соціального захисту населення  
від 31 серпня 2017 року

Присутні: Варвара С.Б. – голова засідання

Члени комісії: Войнич О.М., Дігало С.Б., Жданов В.М.

Запрошені: Вітчук Н.М. – заступник голови районної ради,  
Кіровоградський районний центр первинної медико-санітарної допомоги,  
Короленко В.І., Русіньський О.М., Шило І.А.,  
Крамаренко С.В. – начальник відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації

Порядок денний

Вносить питання: заступник голови районної ради

1. Про надання згоди на укладання договору на співробітництво між Донецьким національним медичним університетом та Кіровоградською центральною районною лікарнею.

Інформує: Пивоварчук Ю.П. – головний лікар Кіровоградської центральної районної лікарні

Вносить питання: заступник голови районної ради

2. Про звіт головного лікаря Комунального лікувального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги Кіровоградського району» за I півріччя 2017 року.

Інформує: Раділов В.В. – головний лікар комунального лікувального закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги»

Вносить питання: депутат районної ради Русіньський О.М.

3. Про внесення змін до рішення районної ради від 19 травня 2017 року № 204 «Про створення комунального закладу «Миколаївське навчально-виховне об'єднання «загальноосвітня школа I-III ступенів - дошкільний навчальний заклад» Кіровоградської районної ради Кіровоградської області».

Інформує: Русіньський О.М. – депутат районної ради

Вносить питання: депутат районної ради Короленко В.І.

4. Про внесення змін до рішення районної ради від 19 травня 2017 року № 205 «Про створення комунального закладу «Первозванівське навчально-виховне об'єднання «загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» Кіровоградської районної ради Кіровоградської області».

Інформує: Короленко В.І. – депутат районної ради

Вносить питання: депутат районної ради Шило І.А.

5. Про внесення змін до рішення Кіровоградської районної ради від 19 травня 2017 року № 205 «Про створення комунального закладу «Первозванівське навчально-виховне об'єднання «загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» Кіровоградської районної ради Кіровоградської області».

Інформує: Шило І.А. – депутат районної ради

Вносить питання: заступник голови районної ради

6. Про надання згоди на передачу закладів освіти-дошкільних навчальних закладів із спільної власності територіальних громад сіл Кіровоградського району до комунальної власності Великосяверинівської об'єднаної територіальної громади.

Інформує: Крамаренко С.В. – начальник відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації

Вносить питання: заступник голови районної ради

7. Про передачу закладів освіти-дошкільних навчальних закладів із спільної власності територіальних громад сіл Кіровоградського району до комунальної власності Великосяверинівської об'єднаної територіальної громади.

Інформує: Крамаренко С.В. – начальник відділу освіти, молоді та спорту районної державної адміністрації

Вносить питання: заступник голови районної ради

8. Про надання згоди на передачу закладів культури із спільної власності територіальних громад сіл Кіровоградського району до комунальної власності Великосєверинівської об'єднаної територіальної громади.

Інформує: Сергієнко О.В. – начальник відділу правового забезпечення та документообігу виконавчого апарату районної ради

Вносить питання: заступник голови районної ради

9. Про передачу закладів культури із спільної власності територіальних громад сіл Кіровоградського району до комунальної власності Великосєверинівської об'єднаної територіальної громади.

Інформує: Сергієнко О.В. – начальник відділу правового забезпечення та документообігу виконавчого апарату районної ради

Вносить питання: заступник голови районної ради

10. Про надання згоди на передачу майнових комплексів закладів охорони здоров'я із спільної власності територіальних громад сіл Кіровоградського району до комунальної власності Соколівської об'єднаної територіальної громади.

Інформує: Сергієнко О.В. – начальник відділу правового забезпечення та документообігу виконавчого апарату районної ради

Вносить питання: заступник голови районної ради

11. Про передачу майнових комплексів закладів охорони здоров'я із спільної власності територіальних громад сіл Кіровоградського району до комунальної власності Соколівської об'єднаної територіальної громади.

Інформує: Сергієнко О.В. – начальник відділу правового забезпечення та документообігу виконавчого апарату районної ради

Вносить питання: заступник голови районної ради

Вносить питання: голова районної державної адміністрації

12. Про внесення змін до районної комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2017 рік.

Інформує: Гуналенко Т.Г. – начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації

Вносить питання: голова районної державної адміністрації

13. Про внесення змін до районної програми соціального захисту окремих категорій громадян «Турбота» на 2016-2018 роки.

Інформує: Гуналенко Т.Г. – начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації

Вносить питання: голова районної державної адміністрації

14. Про внесення змін до Програми соціального захисту малозабезпечених верств населення Кіровоградського району на 2016-2018 роки.

Інформує: Гуналенко Т.Г. – начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації

Вносить питання: голова районної державної адміністрації

15. Про внесення змін до програми зайнятості населення Кіровоградського району на період до 2017 року.

Інформує: Гуналенко Т.Г. – начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації

Вносить питання: голова районної державної адміністрації

16. Про внесення змін до районної програми оздоровлення і відпочинку дітей Кіровоградського району на 2014-2017 роки.

Інформує: Гуналенко Т.Г. – начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації

Розгляд листів

Слухали голову засідання Ларченко С.П., який ознайомив із порядком денним.

1. По першому питанню слухали Пивоварчука Ю.П., який познайомив присутніх з проектом рішення. *Зазначив, що такий розгляд дає можливість створити відповідальний заклад.*

**Виступили:** Радлова С.В. щодо використання територій житлових будинків С.В. щодо забезпечення обслуговування та підтримки;  
Король В.В. - не прийняв, рішення;  
Тарарова С.Б. запропонувала направити запит на укладання  
**Вирішили:** Розглянути всі питання щодо запит на укладання  
договори на обслуговування.  
Результати засід. за - 4

2. По другому питанню слухали Радлова В.В., який познайомив присутніх зі звітом.

**Виступили:** Тарарова С.Б. уточнила, чи використано територію  
Король С.В. зробив звіт про роботу підприємства.  
Обслуговування території житлових будинків.

**Вирішили:** Розглянути всі питання щодо погодження  
дані питання.  
Результати засід. за - 4

3. По третьому питанню слухали Русінького О.М., який ознайомив із проектом рішення.

**Виступили:** Король С.В. зауважила, що в якійсь частині рішення  
немає певної інформації щодо кількості житлових будинків, які  
будуть обслуговуватися, та чи будуть виконані всі роботи  
зазначені в проекті рішення.  
Тарарова С.Б. пояснила, що всі роботи будуть виконані, а  
кількість будинків буде вказана в проекті рішення.

**Вирішили:** Розглянути всі питання щодо погодження  
дані питання.  
Результати засід. за - 4

4. По четвертому питанню слухали Короленко В.І., яка повідомила, що

**Виступили:** Короленко В.І. повідомила, що всі питання щодо  
підприємства будуть розглянуті на наступному засіданні.

**Вирішили:** Зняти питання з порядку денного.

5. По п'ятому питанню слухали Шила І.А., який ознайомив із проектом рішення.

**Виступили:** Король С.В. зауважила, що в проекті рішення не вказано  
кількості житлових будинків, які будуть обслуговуватися,  
та чи будуть виконані всі роботи зазначені в проекті рішення.  
Тарарова С.Б. пояснила, що всі роботи будуть виконані, а  
кількість будинків буде вказана в проекті рішення.

**Вирішили:** Розглянути всі питання щодо погодження  
дані питання.  
Результати засід. за - 4

6-7. По питаннях передачі закладів освіти до комунальної власності Великосеверинівської ОТГ слухали Крамаренко С.В., яка познайомила присутніх з проектами рішень.

**Виступили:** Король С.В. зауважила, що в проектах рішень не вказано  
кількості житлових будинків, які будуть обслуговуватися,  
та чи будуть виконані всі роботи зазначені в проектах рішень.  
Тарарова С.Б. пояснила, що всі роботи будуть виконані, а  
кількість будинків буде вказана в проектах рішень.

**Вирішили:** Розглянути питання щодо передачі земельних ділянок у комунальну власність.

**8-9. По питаннях передачі закладів культури до комунальної власності Великоसेверинівської ОТГ слухали Сергієнко О.В., яка познайомила присутніх із проектами рішень. з 4 липня 2018р.**

**Виступили:** Численні комісії з питань передачі земельних ділянок у комунальну власність на різних територіях району.

**Вирішили:** Розглянути питання щодо передачі земельних ділянок у комунальну власність.

**10-11. По питаннях передачі закладів охорони здоров'я до комунальної власності Соколівської ОТГ слухали Сергієнко О.В., яка познайомила присутніх із проектами рішень. з 4 липня 2018р.**

**Виступили:** Численні комісії з питань передачі земельних ділянок у комунальну власність на різних територіях району.

**Вирішили:** Розглянути питання щодо передачі земельних ділянок у комунальну власність.

**12. По дванадцятому питанню слухали Гупаленко Т.Г., яка повідомила про внесення змін до районної комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2017 рік, ознайомила з проектом рішення. Виїзди згідно до фінансування - кошти з бюджету с/п.**

**Виступили:** Гупаленко Т.Г. повідомила про внесення змін до районної комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей на 2017 рік, ознайомила з проектом рішення.

**Вирішили:** Розглянути питання щодо передачі земельних ділянок у комунальну власність.

**13. По тринадцятому питанню слухали Гупаленко Т.Г., яка повідомила про внесення змін до програми соціального захисту окремих категорій громадян «Турбота» на 2016-2018 роки, ознайомила з проектом рішення. Матеріальне забезпечення виплати коштів.**

**Виступили:** Гупаленко Т.Г. повідомила про внесення змін до програми соціального захисту окремих категорій громадян «Турбота» на 2016-2018 роки, ознайомила з проектом рішення.

**Вирішили:** Розглянути питання щодо передачі земельних ділянок у комунальну власність.

14. По чотирнадцятому питанню слухали Гуपालенко Т.Г., яка повідомила про внесення змін до Програми соціального захисту малозабезпечених верств населення Кіровоградського району на 2016-2018 роки, ознайомила з проектом рішення.

Виступили:

Чисель комісії обговорили питання фінансування програми.

Гураєва С.В. запропонувала вивчити питання і розглянути на наступній засіданні.

Вирішили: Вивчити питання і розглянути на наступному засіданні постійної комісії.

Результат голосування: «за» - 4.

15. По п'ятнадцятому питанню слухали Гуपालенко Т.Г., яка повідомила про внесення змін до районної програми зайнятості населення Кіровоградського району на період до 2017 року, ознайомила з проектом рішення.

Виступили:

Чисель комісії обговорили питання фінансування програми.

Гураєва С.В. запропонувала вивчити його і розглянути на засіданні постійної комісії.

Вирішили: Вивчити питання і розглянути на наступному засіданні постійної комісії.

Результат голосування: «за» - 4.

16. По шістнадцятому питанню слухали Гуपालенко Т.Г., яка повідомила про внесення змін до районної програми оздоровлення і відпочинку дітей Кіровоградського району на 2014-2017 роки, ознайомила з проектом рішення.

Виступили:

Чисель комісії обговорили питання фінансування програми.

Гураєва С.В. запропонувала вивчити питання і розглянути на наступному засіданні постійної комісії.

Вирішили: Вивчити питання і розглянути на наступному засіданні постійної комісії.

Результат голосування: «за» - 4.

Розглянуто листи - розглядали транспортну С.В.М.В.

- по запитанню про передачу нашої комісії за адресою:

- про встановлення на території.

Відповісти: будуть до уваги.

Голова засідання  
Секретар



С.Таровик  
О.Олійник